

# 全市中高风险区昨日清零

“解封”不等于“解防”，当前常态化防控仍不容放松

本报讯(牡丹晚报全媒体记者武霏)牡丹晚报全媒体记者从市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室获悉,2022年8月10日8时起,我市调整疫情风险区域,51处中风险区调整为低风险区,调整后,菏泽市所有中高风险区均已解除。

根据当前疫情形势,按照《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,经专家组综合研判,自2022年8月10日8时起,将牡丹区德林华府、牡丹区金御华府、牡丹区西城街道方信嘉和苑小区、牡丹区西城街道睿鹰嘉园小区、牡丹区西城街道奥斯卡春城、高新区马岭岗镇李明远行政村赵桥自然村、高新区马岭岗镇谢集行政村、曹县楼庄镇楼庄村、曹县楼庄镇谢集村、曹县楼庄镇葛徐庄村、曹县楼庄镇幸福村、曹县楼庄镇吕寨村、曹县楼庄镇赵庄村、曹县楼庄镇韩庄村、曹县楼庄镇北塔湾村、曹县楼庄镇南塔湾村、曹县楼庄镇高庄村、曹县楼庄镇王少堂村、曹县楼庄镇西湖集村、曹县楼庄镇孙湾村、曹县楼庄镇马庄村、曹县楼庄镇丁邵庄村、曹县楼庄镇南黄口村、曹县韩集镇郑庄村、曹县韩集镇向庄村、曹县青菏街道环岛花园小区、曹县魏湾镇魏湾村、曹县普连集镇李楼寨、曹县磐石街道杜庄社区、曹县常乐集镇吕楼村、曹县安蔡楼镇榆林集村、曹县倪集街道倪集村、曹县阎店楼镇阎店楼村、曹县阎店楼镇周楼村、曹县古营集镇古营集村、曹县楼庄镇后代庄村、曹县楼庄镇安乐村、曹县楼庄镇孙庄村、曹县魏湾镇前汪楼村、曹县磐石街道惠民小区、曹县磐石街道天润城小区、曹县青菏街道新都帝景小区、曹县古营集镇后王楼村、曹县楼庄镇王占乾村、曹县楼庄镇琉璃阁村、曹县楼庄镇杨堂村、曹县磐石街道远东世纪城小区、曹县常乐集镇刘楼村、曹县阎店楼镇袁楼村、曹县阎店楼镇颜庄村、曹县郑庄街道孙庄村调整为低风险区。

我市所有中高风险区全部解除后,全市转为常态化防控,这标志着我市疫情防控取得了阶段性成果。但是“零新增”不等于“零风险”,“解封”也不等于“解防”,广大市民要继续做好个人防护,规范佩戴口罩,勤洗手、常通风,积极配合各类场所和单位落实测温、扫场所码等防控措施,齐心协力巩固来之不易的疫情防控成果。



市吹哨平台一周受理“吹哨”事项314件

## 闻“哨”而动,为企业生产护航

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静)8月9日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,8月1日0时至8月7日24时,全市共受理“吹哨”事项314件,办结292件,办结率92.99%。另外22件正在办理中。

“疫”路同行,守护有我。近日,鄄城县东木纺织有限公司通过“吹哨”平台反映:公司缺少防疫物资,希望有关部门帮助协调进购。鄄城县引马镇政府闻“哨”而动,立即与企业

联系,了解到企业急缺口罩、消毒液、便携式体温仪等防疫物资后迅速行动,经过两个小时的多方沟通协调,帮助企业联系购买到6000只口罩、便携式体温仪10个、消毒液100瓶、防护服50套、一次性手套1000个,有效保障了企业正常生产。

完善企业安全生产有奖举报制度。近日,东明县汇鑫木业有限公司通过“吹哨”平台咨询:企业是否需要设置安全生产有奖举报公告牌。东

明县三春集镇政府接到“吹哨”事项后,立即安排工作人员与企业取得联系并到达现场。根据山东省人民政府安全生产委员会办公室文件《关于实行安全生产有奖举报公告牌制度的通知》精神,设立安全生产“公告牌”涉及煤矿、非煤矿山、危化品生产及带储存经营、烟花爆竹批发、金属冶炼、民用爆炸物品生产、建筑施工、城镇燃气、交通运输、消防安全重点单位、特种设备生产、油气管道等行业(领域)

企业,以及所有行业(领域)规模以上工业企业。因该公司是规上企业,必须设立公告牌。为将公告牌制度落到实处,工作人员将制作好的安全生产有奖举报公告牌张贴在该企业醒目位置,进一步完善了企业安全生产有奖举报制度。



**温馨提示**  
恢复——  
市政务服务中心  
恢复线下业务办理  
倡导“网上办”“邮寄办”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者李艳粉)8月8日,牡丹晚报全媒体记者从市行政审批服务局获悉,为方便企业群众正常办理业务,8月8日起,市政务服务大厅全面恢复线下业务办理。当天,全市办理各类行政许可业务417件,办理各类政务服务业务4468件。

市行政审批服务局提醒办事群众,到市政务服务大厅办理业务时请主动做好个人防护。进入大厅前请佩戴口罩,主动配合工作人员查验核酸检测阴性证明、扫描场所码并接受体温检测,从规定出入口进出。进入大厅后,不聚集、不扎堆,保持一米以上距离。

市行政审批服务局继续倡议选择“网上办”“邮寄办”。申报事项办事指南可通过山东省政务服务网菏泽站、菏泽市政务服务微信公众号、山东省一网通办总门户或爱山东APP菏泽站进行查询,并依照办事指南要求,备齐申报材料后进行网上申报。工作日期间市民可拨打市政务服务大厅电话(0530-5127114)预约“邮寄办”,工作人员将会提供详细的解答和“邮寄办”指导。

**暂停——**  
**部分殡葬服务机构暂停现场祭扫**  
提倡网上祭祀、家庭追思

本报讯(牡丹晚报全媒体记者李艳粉)8月9日,牡丹晚报全媒体记者从相关部门获悉,中元节将至,为应对当前疫情防控形势,保障广大群众的生命安全和身体健康,根据疫情防控有关规定,我市牡丹区、巨野县暂停殡葬服务场所现场祭扫活动。

8月9日,牡丹区民政局发布《关于殡葬服务机构中元节期间暂停祭扫活动的通告》,即日起,牡丹区经营性公墓、公益性公墓及骨灰堂全部暂停群众现场祭扫活动,暂停组织群众集体共祭、节地生态安葬仪式等集体性活动,暂停开展守灵、告别、祭奠等活动。各殡葬机构要提前通知安葬(放)丧主家属子女,暂时不要前往祭扫。

巨野县殡仪馆、公墓、骨灰堂等殡葬服务机构中元节暂停组织群众集体共祭、节地生态安葬仪式等集体性活动。

民政部门提倡群众以网上祭祀、家庭追思、书写祭语等文明祭祀方式缅怀故人。群众可向公墓管理机构提出申请,由公墓工作人员通过擦拭墓碑、敬献鲜花等方式代为祭扫。